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Javaslat
a Budapesti Gazdasági Fıiskola, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és

Nógrád Megye Önkormányzata által a 2009/2010. tanév képzési költségeinek
finanszírozására kötött külön megállapodás utólagos jóváhagyására

Tisztelt Közgyőlés!

2008. július 23-án került sor a Budapesti Gazdasági Fıiskola, Nógrád Megye Önkormányzata,
valamint Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata által kötött – a BGF Salgótarjáni
Intézete  mőködésének,  pénzügyi  stabilizációjának  biztosításáról  szóló  –  együttmőködési
keret-megállapodás aláírására.

Az együttmőködési keret-megállapodás II. 1.4. pontja szerint a 2008/2009. tanévben indult I.
évfolyamos képzésre vonatkozóan a két önkormányzat legfeljebb 3,5 évre együttmőködési és
pénzügyi  kötelezettséget vállalt oly módon, hogy a 2009/2010. tanévben és az azt követı

egyes  tanévekben  nyújtandó  támogatás  összegét  a  felek  a  keret-megállapodás
elválaszthatatlan részét képezı külön megállapodásban rögzítik. 

A  2009/2010.  tanévre  kötendı  külön  megállapodás  tervezetét  a  BGF  rektora  2008.
szeptember 19-én küldte meg az önkormányzatok számára.

Az egyeztetések lefolytatására és a megállapodás aláírására a 2008. szeptemberi Közgyőlés
idıpontjáig nem állt rendelkezésre elég idı, ezért a Közgyőlés 173/2008. (IX. 30.) Öh. sz.
határozatával  felkért  a  megállapodással  kapcsolatos egyeztetés  lefolytatására,  és  –a
ténylegesen  fizetendı  támogatás  egyértelmő  meghatározását  követıen  –  felhatalmazott  a
megállapodás  aláírására  azzal  a  kitétellel,  hogy  azt  a  Közgyőlésre  utólagosan  elı  kell
terjeszteni.

A  Budapesti  Gazdasági  Fıiskola  rektorának  külföldön  tartózkodása  miatt  az  egyeztetés
lefolytatására  október  végéig  nem  volt  lehetıség.  A  2008.  november  4-én  Budapesten
megtörtént  háromoldalú  egyeztetést  követıen  a  megállapodás  szövegének  és  a  pénzügyi
elszámolás rendjének véglegesítése megtörtént.

Tisztelt Közgyőlés!

Kérem a határozati javaslat elfogadását.
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Határozati javaslat

Salgótarján Megyei  Jogú Város  Közgyőlése egyetért  a Budapesti  Gazdasági  Fıiskola,
Nógrád Megye Önkormányzata és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata között
a  2009/2010.  tanév  képzési  költségeinek  finanszírozására  vonatkozó  -  a  mellékletben
szereplı – külön megállapodásban foglaltakkal és azt utólagosan jóváhagyja.

Felelıs: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Határid ı: azonnal

Salgótarján, 2008. november 14.

Székyné dr. Sztrémi Melinda 
polgármester
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